

В Советском районе Красноярска следователями установлены обстоятельства пропажи 11-летнего подростка



Следственным отделом по Советскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка по факту пропажи 11-летнего жителя города Красноярска.

В ходе проверки установлено, что 24 октября 2022 года в следственные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 11-летнего подростка. С заявлением о пропаже ребенка в правоохранительные органы обратилась его мать. Женщина сообщила о том, что 24 октября 2022 года около 16 часов ее сын ушел из дома на прогулку с собакой и не вернулся.

В ходе объяснения мальчик рассказал, что после возвращения из школы пошел на прогулку с собакой и направился во двор к своему однокласснику, проживающему на улице Воронова города Красноярска. Не застав приятеля во дворе, плохо ориентируясь в городе, он стал возвращаться домой и заблудился. Мальчик не взял с собой телефон, в ночное время

останавливался в разных подъездах города для того, чтобы согреть собаку. Утром 25 октября ребенок вышел к одному из гипермаркетов города, где обратился за помощью. Охранник гипермаркета сообщил в полицию о том, что у них находится разыскиваемый ребенок. Каких-либо конфликтов в семье не происходило, противоправных действий в отношении ребенка не совершалось.

Следователями установлено, что семья не состоит на профилактическом учете.

В настоящее время выполняются необходимые проверочные мероприятия, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Октября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1735135>